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Nota:

Disciplina: Simulac¢do de Sistemas de Producdo

Turma: EPR 361

Professor: Milton

Data: ago /2015

Aluno (a):
Exemplos de Arvores de Decisdo — gabarito
1)
Filho Localidade | Reputacdo
45 17 83
A 13 55 47,9
B 27 27 27,0
C 60 18 25,1
4) Filha Localidade | Reputacao
55 30 70
A 20 45 37,5 42,2
B 30 20 23,0 24,8
C 50 35 39,5 33,0
2) % BI B2
Alta 60 5.000 1.500
Baixa 40 -2.000 500
Minimo = -2.000 500
Probab. = 5.000 1.500
VE= 2.200 1.100
5) A favor Contra
Dado: + - + -
Alta 90 10 A 54 6 60
Baixa 50 50 B 20 20 40
74 26 100
P(A) = 0,7297 P(A-)=  0,2308
P(BH) = 0,2703 P(Bl)=  0,7692
A favor B1 B2 Contra B1 B2
73,0 5.000 1.500 23,1 5.000 1.500
27,00 -2.000 500 76,9| -2.000 500
Minimo = -2.000 500 Minimo = -2.000 500
Probab. = 5.000 1.500 Probab.= -2.000 500
VE= 3.108 1.230 VE= -385 731
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3)

30

70
Regional: | Baixa demanda (30)% Alta demanda (70)%
Lucro | Probabilidade Lucro | Probabilidade
(%) (%)
-20 -1 20 20 1 20
0 0 50 80 40
30 1 30 120 40
0,1 2,2
Nacional: | Lucro | Probabilidade Alta demanda
(%)
Lucro | Probabilidade
-20 -1 20 (%)
0 30 20 20
90 30 90 30
100 20 250 50
1,7 3,6
Nacional
Regional
Mercado ars 1 Mercado
Nacional
Demanda
Regional
Baixa
Regional

70

30

VE

1,7 1,7

2,2

3,6 2,52 2,55

0,1 0,03

Prob | minimo
1,5 -1
25 1 2
5 1 3
0o -1
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7) Maior minimo

Dem. alta (0,2) 95)

Manter planta

Planta grande
(-40)

Dem. peq. (0,3)

Fechar planta(-10)

Produzir
Expandir (-25)
Dem. alta (0,2)
Planta pequena
(-20)
Nao produzir
(V)
Dem. peq. (0.3)
Dem. alta (0,2) (95)
70
Planta grande (70)
(-40)
Dem. peq. (0,3)
Produzir
Dem. alta (0.2) 35
Planta pequena
(-20)
(55)
Nao produzir
0)

Dem. peq. (0.3) (30)
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Planta grande
(-40)

PN
]

Produzir
10
Planta pequena
(-20)
Nao produzir
©)
Nao produzir
()
Resposta: Produzir Planta pequena
Se a demanda for alta, Expandir
7) Maior probabilidade
Planta grande @
(-40)
Produzir
35
Planta pequena
(-20)
Nao produzir
0) Na .
ao produzir
0)
Resposta: Produzir Planta pequena
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7) Valor Esperado

Dem. alta (0.2) 95)

Manter planta

Planta grande
(-40)

30
Dem. peq. (0,3) Fechar planta(-10)
Produzir
Expandir (-25)
Dem. alta (0,2)
Planta pequena
oo 62
Nao produzir
©
Dem. peq. (0.3)
Dem. alta (0.2) ©5)
02 95 19
05 70 35
(70) 03 30 9
Planta grande v
(-40)
Dem. peq. (0,3) 30
Produzir
Dem. alta (0,2) 62
Planta pequena
o 02 62 12
(55) 05 55 28
o produh 03 30 9
e 49

Dem. peq. (0.3) G0)
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Planta grande @

(-40)
Produzir
Planta pequena
(-20)
Nao produzir @
©)

Resposta: Produzir Planta pequena
Se a demanda for alta, Expandir

63

49

Produzir

289

Nao produzir

(0)

-40 23

-20 29
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